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Por diferentes canales, de muchas fuentes y en grandes cantidades recibimos a diario todo tipo de información. Es una avalancha que genera confusión y frustración en muchos casos. Estamos sobre informados, pero a la vez totalmente perdidos.

Sin embargo, aún no hay suficientes medios donde las noticias tecnológicas estén centradas en la cultura digital, ni contextualizadas, ni analizadas desde diferentes perspectivas. Faltaba un medio de información con debates centrados en los aportes de los usuarios, los expertos y colegas invitados.

Por esta razón, hoy nos encontramos realizando una revista sobre la cibercultura, materia de indudable actualidad e interés. Queremos dar a conocer la relación que existe entre el acceso por parte de la población a las TIC (Tecnologías de la Información y la Comunicación) y el desarrollo económico y social del país.

A corto plazo esperamos que este medio colaborativo de información, se convierta en una herramienta de participación ciudadana con una postura crítica frente a las TIC y su implementación en nuestra sociedad. Informar y comprender la actualidad tecnológica en un ambiente colaborativo, accesible y lúdico, es nuestro desafío.

Desde nuestra organización enREDo proponemos hacer de esta publicación todo un evento editorial en Colombia, por la calidad de los contenidos. No es la primera vez que creamos una revista sobre la cibercultura. Ya en el 2000 en París editamos el periódico l’Autre Web. El primer magazine de cibercultura en francés: de la actualidad cultural sobre internet, arte (eventos y exposiciones virtuales), cultura (cine y música) y análisis jurídicas.

DIRECCIÓN

Red Internacional de Diseño - enREDo

Entidad sin ánimo de lucro creada el 17 de febrero en 2005 en Bogotá Colombia. Ver [Estatutos->http://www.enredo.org/article.php3?id_article=7]

Labores:

· Representación institucional de la revista, realizar la labor de administración y de  secretariado de las revistas ENTRE/n-TIC. 

· Redactar los términos y condiciones de participación, la metodología de publicación de la revista, 

· Definir la política editorial.  

· Coordinar el desarrollo de cada número de la revista. 

· Dar asistencia técnica y dirigir la diagramación de las  versiones digitales e impresas de la revista.

· Actualizar la página web de la revista, las redes sociales, las bases de datos.

· Realizar la divulgación, distribución, suscripción. 

· Se encarga de la relación con los anunciantes. 

· Ratifica al coeditor asociado de la revista, así como de los miembros del comité editorial.

COEDITORES:

Coeditor coordinador: La labor de coordinación es realizada por Philippe Boland, en nombre de la Red Internacional de Diseño –enREDo- y en calidad de fundador de la Revista ENTRE/n-TIC. La labor del coeditor coordinador es:

· Definir, junto con el coeditor asociado y el comité editorial, la línea editorial y el contenido de los diferentes número de la revista.

· Dirigir las actividades del comité editorial.

· Realizar el  seguimiento al proceso de evaluación, selección y corrección de los artículos. 
· Decidir en última instancia qué artículos han de ser publicados y en qué número. 
· Junto a los coeditores asociados, aprobar la versión definitiva de cada número de la revista. 
Coeditor asociado: Para la edición de cada número de la revista ENTRE/N-TIC se invitará  a una o varias universidades miembros de la Red Académica  UxTIC. Cada universidad deberá nombrar a un representante para ser coeditor y dirigir al comité editorial junto al coordinador. Labor del coeditor asociado:

· Definir, junto con el coeditor coordinador y el comité editorial, línea editorial y decidir sobre el contenido del número de la revista a la que fue invitado.

· Dirigir las actividades del comité editorial.

· Realizar la revisión académica de los artículos.

· Junto al coeditor coordinador, aprobar en última instancia la versión definitiva del número de la revista responsable. 
Postularse como editor asociado 
http://revista.enredo.org/spip.php?article125  
COMITÉ EDITORIAL

Para la edición de cada uno de los números de ENTRE/N-TIC se constituye un comité editorial ad hoc, liderado por los coeditores. El comité editorial es un consejo de asesores expertos nombrados en función del mérito, dedicación y capacidad de trabajo demostrada. Los asesores colaboran de diversas maneras con la revista. Sus funciones son las siguientes:

· Ayudar a definir los lineamientos editoriales. Proponer nuevas secciones y orientar los contenidos de las secciones de la revista 
· Participar en la labor de selección de artículos. Verificar si los artículos cumplen con los estándares de calidad solicitados, normas de citación y derechos de autor. Evaluar la pertinencia del tema y decidir si se acepta o no y en qué condiciones. 
· Proponen acciones que permitan aumentar la visibilidad de la revista. 
· Facilitan alianzas con instituciones de investigación. 
· Proponer mejoras técnicas y metodológicas para el desarrollo de cada publicación. Realizar la retroalimentación del proceso.

COMITÉ DE REDACCIÓN

En este comité hacen parte todos aquellos colaboradores que realicen algunas de las siguientes labores:
· Proponer temas

· Realizar comentarios a artículos 

· Redactar artículos 

· Realizar la corrección de estilo de los artículos 

· Mejorar la calidad y el rigor de la publicación, referenciando enlaces relacionados con el tema.

La realización de estas labores va generando puntos para el colaborador. A mayor participación,  aumenta su posicionamiento dentro de la comunidad. Todo colaborador inicia como principiante, en la medida que vaya cumpliendo ciertas metas editoriales y acumulando puntos, accederá al nivel de intermedio, para luego con el tiempo, consolidarse como experto. Para la clasificación se tomará en cuenta la regularidad y los aportes informativos, pedagógicos y pertinentes de los contenidos enviados. Cuando se alcanza el nivel de experto, el colaborador podrá participar en el comité editorial.

Postularse como colaborador
http://revista.enredo.org/spip.php?article123  
Términos y Condiciones

1) ¿Qué se espera lograr con esta publicación?

· Liderar un proceso creativo de periodismo colaborativo, utilizando los recursos que ofrecen Internet y las redes sociales, (de inteligencia colectiva y de reportería ciudadana)

· Visibilizar las organizaciones y las acciones en torno a las TIC.

· Contribuir desde Colombia a cumplir Los Objetivos de Desarrollo del Milenio con contenidos locales

2) ¿Quiénes pueden participar?

Invitamos a profesionales, creadores, líderes, organizaciones nacionales, grupos de investigación, organizaciones de personas, colectivos, asociaciones y grupos de jóvenes, estudiantes de colegio y/o universidad, organismos, colectivos, docentes, periodistas, comunicadores sociales, activistas, personas apasionadas por el uso de nuevas herramientas Web 2.0, aficionados, creativos, fotógrafos, ilustradores, diseñadores, programadores y apasionados por Internet y a las redes sociales y todas las personas que quieran participar simplemente porque les interesa el tema.

3) ¿Qué materiales pueden enviar?

Textos: Reportajes, notas, artículos, entrevistas, crónicas, testimonios/historias de vida. 

Material gráfico o audiovisual: videos, fotografías, ilustraciones, infografía. 

4) ¿Cómo se pueden presentar los materiales?

	TIPO
	FORMATOS

	Textos
	Formato Word, máximo dos páginas: (2500 caracteres).

	Videos
	De 1 a 3 minutos. Los archivos pueden ser enviados así: subirlos a Youtube o Vimeo y enviar el enlace.

	Imágenes
	Fotografías, infografías, ilustraciones,  (máximo 5 megas).

	Audios
	Registros de 1 a 3 minutos. Los archivos pueden ser enviados así: al correo electrónico de la revista o subirlos a www.soundcloud.com y enviar el enlace.


5) ¿Dónde enviar los materiales?

Los archivos o los enlaces de donde se encuentren deberán ser enviados a revista@enredo.org o se pueden subir directamente la web de la revista ENTRE/n-TIC por la vida: http://revista.enredo.org  

6) ¿Qué temas nos interesa abordar?

Cada mes se publicarán artículos que respondan de manera concisa a preguntas hechas por los lectores sobre temas de actualidad.

Se invita a los creadores, líderes, organizaciones nacionales a producir contenidos como reportajes, notas, artículos, material gráfico o audiovisual.

Esta publicación contará con noticias, reseñas y el análisis sobre el desarrollo informacional del país, lo sobresaliente y lo paradójico en Internet. Es decir, todos los temas alrededor de la cultura digital y las competencias informacionales necesarias para ser ciudadanos activos de la sociedad del conocimiento.

· Ciencia, gestión  y tecnologías de la información

· Gestión del conocimiento

· Cultura web y aspectos legales

· Seguridad informática

· Empresa

· Aspectos económicos, ecológicos et sociológicos

· Educación

· Sobresalientes

· Servicios

· Quiénes somos

Ver temas
7) Fechas claves

Primer número de la revista

14/05

Inscripción de colaborador
26/06

Recepción del material

12/07

Publicación

Fechas para los números siguientes: Ver el calendario
8) ¿Cómo es el proceso de inscripción?  

Inscripción: Para participar primero hay que aceptar los Términos y Condiciones de la Revista ENTRE/n-TIC  e inscribirse como colaborador. Las inscripciones se podrán hacer de manera individual o en grupo a través de la página oficial del evento. Al inscribirse, los colaboradores tendrán acceso a información complementaria y algunos tutoriales de uso de herramientas Web 2.0 para que sean aprovechados en el momento de crear los contenidos. Los colaboradores que lo soliciten recibirán una certificación sobre la labor realizada, otorgada por los coeditores de la revista.

9) ¿Qué pasa después de recibir los materiales?
Se inicia el proceso de edición: Ver calendario de fechas claves. Durante estos días, el comité editorial y el grupo de colaboradores recibirán, seleccionarán y editarán el material para así crear la revista que será divulgada al finalizar el proceso editorial. 

10) ¿Cómo es el proceso de recepción, evaluación y selección?



La selección de los contenidos será realizada por el comité editorial. La decisión del comité editorial es inapelable y es el único cuerpo facultado para la selección de los contenidos que serán publicados.  

Etapa 1 (Recepción): se realiza primer control de los aspectos formales. Se tendrá en cuenta que en el formulario de inscripción esté toda la información requerida. En esta instancia también se verificará que el contenido cumpla con los requisitos de los puntos 3, 4 y 5. También se analizará si responde al espíritu general de la revista y si el tema propuesto es pertinente, importante y de actualidad.  En caso que así se considere, el material pasará a la Etapa 2.

Etapa 2 (Revisión): el contenido será analizado a profundidad por el comité asesor. En esta instancia, el contenido será sometido a una búsqueda de antecedentes, y podrán efectuarse consultas con expertos en la temática. En esta etapa, algún miembro del comité editorial podrá tomar contacto con el colaborador a través de los datos registrados, para solicitarle aclaraciones adicionales que permitan la correcta revisión del contenido. El comité editorial revisará el contenido y podrá solicitar correcciones al colaborador en caso de considerarlo necesario. El comité editorial se reserva el derecho de corregir o rechazar los contenidos recibidos guardando el espíritu del mismo. 

Etapa 3 (Selección): El material seleccionado pasará a corrección de estilo y a diagramación antes de publicación.

Etapa 4 (Publicación): Una vez publicado los otros colaboradores podrán comentar, enriquecer el material con documentos de referencia sobre el mismo tema o proponer mejoras. El comité editorial se reserva el derecho de aceptar o no las referencias y mejoras propuestas por los colaboradores.

11) Revista

Una vez terminada la revista, se podrán consultar en http://revista.enredo.org  para su lectura, comentarios y difusión. 

12) Editores

La edición de esta revista está a cargo de la Red Internacional de Diseño-enREDo y de universidades asociadas invitadas en cada número a realizar la coedición,

13) Aspectos legales

Aceptación de los Términos y Condiciones de la revista: Para que el comité acepte un contenido, el participante deberá declarar el conocimiento y aceptación de los términos y condiciones. La aceptación de estos Términos y Condiciones del reto de revista implica una declaración juramentada de que toda la información suministrada por el colaborador es veraz y que el colaborador es el titular de contenido suministrado.
Responsabilidad de quien presenta el contenido: El o los titulares del material registrado, en cualquiera de los temas, serán únicos responsables por la titularidad y derechos de propiedad del bien o proceso al que el material alude. Los titulares del material presentado se declaran únicos responsables de cualquier reclamo que pudieran ocasionar otros sobre la propiedad del bien presentado como contenido, y solidarios de los organizadores frente a cualquier reclamo de terceros originado por su presentación.
Licenciamiento: Los titulares de los materiales seleccionados deberán aceptar que estos sean publicados bajo licencia Creative Commons 2.5 ver http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/2.5/co/   

Perfil público: Los datos de carácter no confidencial de los colaboradores podrán ser utilizados en la difusión de la revista.

Titularidad de los proyectos: La persona que se inscriba en el formulario como titular y contacto del material será la responsable de todo acto administrativo ante los organizadores de la revista. En caso de tener que modificar la titularidad del material, los integrantes del mismo deberán hacerlo a través de una nota. Cada material podrá ser presentado por uno o más titulares.

Rechazo de contenidos inapropiados: No se aceptarán materiales que sean de índole sexista, discriminatorio o racista.

Confidencialidad: Esta revista  es un espacio de divulgación de contenidos recibidos. Los colaboradores deberán tomar las cautelas legales que crean necesarias para el resguardo de la confidencialidad a la hora de realizar su material en caso que lo consideren.

Responsabilidades: El solo hecho de participar en este reto de revista significa que el colaborador conoce y acepta en su totalidad los presentes Términos y Condiciones.

Cualquier instancia no prevista por los presentes Términos y Condiciones será resuelta por los responsables de la revista, y los colaboradores acatarán estas decisiones en forma inapelable.

Los responsables se reservan el derecho de modificar cualquier aspecto que a su criterio implique mejoras organizativas para la revista y sus procedimientos.

En caso de resultar publicado un material con más de un autor, los coeditores no intermediarán en potenciales conflictos que pudieren ocasionarse.

14) Comunicaciones

Los canales oficiales de comunicación de esta iniciativa son: http://revista.enredo.org y revista@enredo.org
Coordinador
Philippe Boland
@enREDo
philippe@enredo.org
Tel: +57 1 221 97 03
Cel: 314 479 24 58
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